
                

 ، هُ ٤ طوابعَ ى صديقَ ، ثمَّ أعطَ ￯ ٦ طوابعَ تعلمُ أنَّ عثمانَ اشترَ
ا، والمطلوبُ  ، فأصبحَ لديهِ الآنَ ٣٢ طابعً وأخذَ منهُ ٨ طوابعَ

￯ عثمانَ في البدايةِ.  وابعِ الَّتي كانتْ لدَ إيجادُ عددِ الطَّ

دِ الطوابعِ التي كانتْ مع عثمانَ في البدايةِ. دَ لإيجادِ عَ
. ا، وهوَ خيارٌ جيِّدٌ ةَ العملِ عكسيًّ لْ خطَّ استعمِ

ا.  ، ثمَّ اعملْ عكسيًّ ةِ اِبدأْ بالنَّتيجةِ النِّهائيَّ

٣٢
٨  -

٢٤

ةُ     النَّتيجةُ النِّهائيَّ     

       

٢٤
٤  +

٢٨
     

٢٨
٦  -

٢٢
    

ا يعنِي أنَّ لديهِ ١٠  ، وهذَ هُ ٤ طوابعَ ى صديقَ ا، وأعطَ حصلَ عثمانُ على ١٤ طابعً
ا، فإنَّهُ  . فإذا أصبحَ معهُ الآنَ ٣٢ طابعً هُ في البدايةِ طوابعَ زيادةً على ما كانتْ عندَ

. ، الإجابةُ صحيحةٌ نْ ا. إِذَ كانَ لديهِ في البدايةِ ٢٢ طابعً

، ثمَّ أعطيتُ أحدَ  ، واشتريتُ ٦ طوابعَ جديدةً وابعِ لديَّ بعضُ الطَّ 
ا.  ي ٣٢ طابعً ، فأصبحَ عندِ ، وأخذتُ منهُ ٨ طوابعَ أصدقائِي ٤ طوابعَ

￯ عثمانَ في البدايةِ؟ ا كانَ لدَ  كمْ طابعً   



  



اليةِ:  نَاهُ لحلِّ المسائلِ التَّ دْ طِ أَ طَ لْ إِحد￯ الخُ مِ تَعْ اِسْ

  : النَّمطَ لَ  مِ لتُكْ فِي   العددَ  تُبْ  اُكْ       

 ، ٢ ، ٥ ، ١١ ، ٢٣  

هُ ٦٣  في رحلةِ صيدِ سمكٍ اصطادَ سميرٌ ووالدُ  

مكةِ  . فإذا كانَ والدُ سميرٍ لا يحتفظُ بالسَّ سمكةً
ا، وكانتْ سمكتانِ  ن ٢٠ سنتمترً ها عَ تي يقلُّ طولُ الَّ
ن  ن بينِ كلِّ ٥ سمكاتٍ طولُ كلٍّ منهما أكثرُ مِ مِ
؟  ا والدُ سميرٍ ا، فكمْ سمكةً احتفظَ بهَ ٢٠ سنتمترً

نْعِ  لصُ قيقِ  الدَّ من  أكوابٍ   ٤ يلزمُ         

نْعِ  ا العددِ لصُ ، ويلزمُ نصفُ هذَ طبقٍ من الكعكِ
نْعِ ٧  قيقِ يلزمُ لصُ ن الدَّ ا مِ . فكمْ كوبً بْنِ فطيرةِ الجُ

؟   فطائرَ

حديقةِ  إلى  يذهبَ  أنْ  رُ  مَ عُ يريدُ         

زَ  نْجِ يُ أنْ  عليهِ  لكنْ  ا،  اعةَ ٤ عصرً السَّ الحيوانِ 
 ، هابِ حةَ في الجدولِ قبلَ الذَّ ضَّ وَ الأعمالَ المُ
يكونُ  حتَّى  ر  عمُ يبدأَ  أنْ  يجبُ  وقتٍ  أيِّ  ففي 

دِ؟ هابِ في الموعدِ المحدَّ ا للذَّ جاهزً

 
٣٠ دقيقةًالاستحمامُ

٣٠ دقيقةًالغداءُ
ساعتانِأعمالٌ منزليةٌ

٣٠ دقيقةًالصلاةُ

ــتــي  ــطَّــةَ الَّ الــخُ     

كيفَ  رْ  فَسِّ  .٧ المسألةِ  حلِّ  في  ا  تَهَ استعملْ
. استعملْتَ هذهِ الخطَّةَ

، فيقطعُ ٥ كيلومتراتٍ  هِ يذهبُ منصورٌ لزيارةِ عمِّ  

منـصورٌ مســافةَ ٢٠  قـطعَ  فإذا  ا.  وإيـابً ا  ذهـابً
هُ؟ ةً زارَ عمَّ ا، فكمْ مرَّ كيلومترً

ا منها  ، ويريدُ أن يعطيَ عددً ةً مع حمدٍ ٣٠ هديَّ   

أعطَى  فإذا   .٦ ن  مِ أكثرُ  مْ  هُ وعددُ لأصدقائِهِ 
ا وبقيَ معهُ  الهدايَ ن  مِ ا  ا متساويً كلَّ واحدٍ عددً
تي  الَّ الهدايا  عددُ  وما  أصدقائِه؟  عددُ  فما   ،٦

؟  مْ ا كلَّ واحدٍ منهُ أعطاهَ

 ٦٢ ا  معً ا  قيمتُهَ ةٍ  نقديَّ أوراقٍ   ٥ سعادَ   ￯ لدَ   

ا؟ هَ تي لديْ ةِ الَّ ريالاً، فما فئاتُ الأوراقِ النَّقديَّ


 •  
 •  
 •       

  


